

建築ドリル 訂正情報 16.07.04

第1版第3刷までをお持ちの方は、以下を訂正してください。

建築ドリル P.25/26 10. らせん階段 左上の階段寸法リスト

正

柱 : $\Phi 200\text{mm}$ (←誤 $\Phi 100\text{mm}$)、 $h=4000$

手すり : $h=900\text{mm}$ (←誤 $h=850\text{mm}$)